
Correction Travail du Lundi 23 mars 

Pour les CM1  

Calcul mental :  

a. 70-75-80-85-90-95-100-105-110-115-120-125-130-135-140-145-150-
155-160-165-170-175-180-185-190-195-200-205 
 
b.70 + 15 = 85 / 95 + 15 = 110 / 110 + 15 = 125 / 435 + 15 = 450 /  

1 235 + 15 = 1 250 / 6 705 + 15 = 6 720 

c. 50 – 15 = 35 / 105 – 15 = 90 / 315 – 15 = 300 / 705 – 15 = 690 /  

8 655 – 15 = 8 640 / 7 000 – 15 = 6 985 

Grammaire :  

prendre, je , présent  je prends  faire, nous, futur  nous ferons 

dire, Léo, présent  Léo dit   aller, tu, futur  tu iras 

manger, nous, présent  nous mangeons  

répondre, tu, présent  tu réponds  

finir, vous, présent  vous finissez  partir, je, futur  je partirai 

grandir, les enfants, futur  les enfants grandiront 

crier, vous, futur  vous crierez 

+ Je serai / Tu seras / Il sera / Nous serons / Vous serez / Ils seront 

 

Lecture :  

Voir fiche de correction en pièce jointe « Correction Vengeanc 2 ». 

Calcul :  

61 543 x 12 = 738 516 et 56 789 – 4 302 = 52 487  

Numération :  

Voir fiche de correction en pièce jointe « Correction Fractions 2 »). 

 

 

 



 

Histoire : 

a.  

Quelle est la date du début du Moyen-âge? 476 ap JC 

Quel est le nom de la 1ère dynastie ?  et de son 1er roi ? Mérovingien et 
Clovis. 
De quel peuple barbare vient ce roi ? Les Francs 
 
Quel est le nom de la 2ème dynastie ? Carolingiens 
 
Qui se fait couronner empereur en l’an 800 ? Charlemagne 
 
Comment est le royaume de Charlemagne à sa mort ? Il est partagé en 3. 
 

+ Voir fiche de correction en pièce jointe « Correction Société Moyen-
Age ». 

	
  


